

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年6月6日 星期四 农历己亥年五月初四 第7821期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

全市麦收工作陆续展开

滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 赵国红 郭燕坤 报道)记者从市农业局获悉,目前,全市小麦麦收工作已经陆续展开,416.13万亩小麦将通过机械化全面完成收割。

为确保“三夏”农忙生产顺利开展,市农业局提前谋划,全面做好前期准备。深入实施农机购置补贴政策,对小麦联合收获机、谷物烘干机、玉米播种机等“三夏”生产机具敞开补贴,并加快农机购置补贴工作的落实进度,督促厂家及时供货,努力提高小麦联合收获机、粮食

烘干机、玉米播种机的投放量。同时,要求各市区农机主管部门及早组织开展机手培训,强化技术指导,以确保“三夏”关键技术得到落实。

利用“农机通”APP和全国农机化生产综合管理系统等信息平台,及时发布天气变化、小麦成熟情况、机械供需、各地麦收进度等信息,引导机手合理流动,避免出现“机械扎堆无活干、麦地空闲无机用”的现象。同时,积极组织农机、农艺专家一起研究制定“三夏”农作物种植模式和作业规范,共同开展业

务培训和技术指导,形成推进农机农艺结合的有效合力。

依托农机合作社成立抢收抢种突击队,调度履带式小麦联合收获机,组织全市有粮食干燥设备的农机合作社及企业,在适当时机全部启动103台粮食干燥机械,全力做好可能出现的阴雨天气的夏粮干燥入库工作。另外,加大督导和执法力度,做好夏收防火和秸秆禁烧等工作,严格查处拖拉机无牌行驶、无证驾驶、违法载人等违法行为。

以提升基层组织力、服务力为切入点 市中街道推动基层党建与中心工作深度融合

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 通讯员 孙天乐 梁连斌 张光彩 报道)赵四勿居委会历时2天完成补偿安置合同签订工作,杨庙居委会、谢家居委会、宋黄居委会分别用1天完成补偿安置合同签订工作,石门居委会仅用2个小时就完成了补偿安置合同签订工作……滨城区市中街道以“党建+”理念谋划推进各领域工作,3月份以来,完成1个棚改项目、6个村居迁建项目的协议签

订工作,预计6月中旬全部完成迁建项目的协议签订。市中街道辖7个社区、32个居委会,有党支部61个,党员1149名。该街道立足实际,以“富强滨州”建设为主线,以提升基层组织力、服务力为切入点,强化党建引领促发展功能,提高服务群众、服务民生、服务发展的能力,推动基层党建工作与中心工作深度融合,为各项事业的发展夯实了根基。

依托“淬火工程”,提升党员干部工作境界

“我们农村党员很少有机会接受这么正规、系统的党性教育,通过几天的培训,不仅提升了思想觉悟,时刻牢记自己的党员身份和初心使命,引领发展、服务群众的思路也更开阔。”市中街道李庄居委会党员孙炳凯参加共产党员“淬火工程”后深有感触地说。

该街道实施共产党员“淬火工程”,突出“不忘初心、牢记使命”主题,强化阵地建设,对全办1149名党员实现全覆盖培训,培训内容包括党支部书记上党课、班子成员宣讲、身边榜样现身说法、军事化训练、党校老师理论指导、教育基地实

践参观等形式。实施农村党员“输血造血”工程,充分摸清“空挂”、“滞留”社区党员情况,将102名符合条件的党员组织关系全部转回村居,充实到村党支部。注重基层党员发展,2018年以来32个村居共“双推”入党积极分子及后备干部70人,发展预备党员10人。同时,组织开展“市中大讲堂”等活动26次,依托灯塔党建在线、“主题党日”e线通,严格落实组织生活,开展“三亮三树”活动,组织185名机关党员认领岗位,抓实“六提升”规范化建设,党员干部的服务能力和服务意识不断提高。

突出工作重点,深化“学标杆、争一流、上水平”活动

邮电小区建于1978年,是市中街道辖区最大的老旧小区,长期处于物管缺失、服务缺失、设施缺乏、活动缺席状态,街道探索实施了“红绿蓝”居民自治管理体制,在邮电小区建成邮电小区服务站,服务辖区7个单位、27个老旧小区,人口2700余人,有8支志愿者服务队提供提供各种志愿服务,实现为民服务“零距离”。

市中街道继续深化“学标杆、争一流、上水平”活动,精准对标学标,着眼学用成果转化,不断提升思想境界和工作水平。三里居委会引进滨州万绿农业开发有限公司,成为集绿色种养、休闲观光、科教实践于一体的现代化农业都市庄园;五里

居委会创新“自改委+网格化”工作机制,仅用1天时间就完成172户居民的房屋征收补偿安置协议签订,将本村到期的350余亩低价承包地以每亩1000元价格统一整合招标进行土地流转,每年为集体创收40多万元。在渤海国际中心区域建成商圈党群服务中心暨两新组织孵化中心,打造“红色驿站”两新组织党建品牌,按照“地域相邻、行业相近”的原则,在178个“两新”组织建立18个实体党支部、8个行业联合党支部、27个区域联合党支部,成立红色商圈党建联盟,与27个行政事业单位、52家商户签署共建协议,实现商圈内各要素“共驻、共建、共赢、共享”。(下转第二版)

政协第十一届滨州市委员会第十八次主席会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)6月5日下午,市政协主席张兆宏主持召开政协第十一届滨州市委员会第十八次主席会议。市政协副主席李维东、史东、万永格、吴国瑞、赵建明、侯学

锋,秘书长李勇出席会议。会议审议了政协第十一届滨州市委员会委员增补名单(草案);审议了政协第十一届滨州市委员会专门委员会副主任任职名单(草案);审议通过了有关事项。

市政协召开党组(扩大)会议

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)6月5日下午,市政协党组(扩大)会议召开。市政协党组书记、主席张兆宏主持会议并讲话,李维东、赵建明、李勇出席会议,史东、万永格、吴国瑞、侯学锋列席会议。

会上,集体学习了习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话;集体学习了全省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话;研究了《关于加强新时代人民政协党的建设工作的实施意见》(讨论稿)。

张兆宏强调,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,认真学习

贯彻山东省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议和刘家义书记讲话精神,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。深刻把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的“十二字”总要求,带动深化全市政协系统“两新”实践活动,聚焦“富强滨州”建设“双向发力”,把学和做结合起来,围绕答“六问”、践“八策”高质量“抓学习、抓落实”,把查和改贯通起来,毫不动摇地坚持和加强党的领导,围绕中心、服务大局,把加强党的建设与落实市委决策、提升协商议政实效,增进大团结大联合有机结合起来,以政协系统党的建设成效提升政协工作整体质量和水平。

教育部要求加强高考服务保障

据新华社北京6月5日电 2019年高考即将到来,教育部5日要求各级教育行政部门和招生考试机构会同有关部门,以考生为本,切实做好考试服务保障。

教育部要求,各地教育部门要协调有关部门,在噪音治理、卫生防疫、

防暑降温等方面进一步加强综合保障,为考生营造安心、舒心的考试环境。要充分做好考试期间可能出现的极端天气、自然灾害、疫病传播等突发情况的应对准备工作。今年高考适逢端午节假期,各地要更加重视交通疏导管控,方便考生前往考场。

宇向东会见南非客人 希望给滨州带来更多“非洲机会”

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 顾英子 高士东 报道)6月5日下午,市委副书记、市长宇向东会见了南非阿马朱巴市市长穆萨·格里菲斯·古班尼一行。

宇向东对南非客人来我市考察访问表示欢迎,并向客人介绍了滨州的基本情况。他说,滨州与阿马朱巴市在资源禀赋、产业结构上各具特色,

又相互补充,特别是在钢铁、纺织服装、装备制造、畜牧等领域,合作前景非常广阔。希望古班尼市长组织更多的非洲客商来滨考察,给滨州带来更多“非洲机会”。希望双方以此次访问为契机,完善互访机制,扩大合作交流。同时希望古班尼市长经常来滨州走一走、看一看,深入了解滨州、推介滨州,引导广大非洲客商选择滨州、投

资滨州。

穆萨·格里菲斯·古班尼感谢滨州市热情友好的接待。他表示,此次来滨考察访问必将对两市合作发展起到巨大的推动作用,希望在渔网、农产品加工、畜牧养殖、矿产开发、房地产、清洁能源、电动汽车、文化旅游等产业发展方面与滨州加强合作、相互学习、共享经验,实现互利共赢。

据悉,阿马朱巴是南非夸祖鲁-纳塔尔省北部的商业和工业中心,煤炭资源丰富,现代工业发达,是南非的主要工业中心之一,有炼钢、乳品加工等现代化工业,以及纺织、服装、食品、酿酒等轻工业。此外,该市的畜牧、禽类饲养、蔬菜种植和林业也比较发达,纳塔尔省主要的谷物和羊毛市场也坐落于该市。

宇向东听取我市新一代信息技术产业发展规划情况汇报时要求 统筹产业发展布局 尽快完善规划图谱

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)6月5日,市委副书记、市长宇向东就我市新一代信息技术产业发展规划情况,听取了市大数据局的汇报。

宇向东指出,新一代信息技术在社会各方面的应用十分广泛,地位作

用也越来越重要。新一代信息技术产业既是市委、市政府确定的新旧动能转换“5+5”十强产业之一,也是今后全市招商引资工作的重点。

他强调,我们必须从全局高度,认识新一代信息技术产业的地位和重要

性,在发挥经济效益的同时,更要体现出应用价值,助力全市经济社会发展。他要求,市大数据局要发挥牵头抓总作用,统筹谋划、深入研究、加快推进,找准与滨州实际的结合点,确定产业发展的地位、路径、目标、任务等,

尽快完善出台新一代信息技术产业规划,提高前瞻性、引领性、指导性和可操作性。要在统筹产业发展布局上下功夫,对图谱设计进一步细化、深化、实化,真正发挥指导招商的重要作用。曹玉斌、王进东参加活动。

我们的节日 端午

6月4日,高新区小营中心幼儿园的小朋友在老师指导下编织五彩绳。据了解,五彩绳是用青、白、红、黑、黄五种颜色的线编织而成,人们在端午节把编织好的五彩绳系在手腕上,象征着吉祥如意。(滨州日报/滨州网通讯员 初宝瑞 林艳花 摄影)

6月5日,博兴县博昌街道乐安社区举办“浓情端午节 香飘社区情”活动。在当地工作的几名外国友人受邀参加这次活动,并在社区居民的指导下包起粽子,亲身感受浓浓的中国传统民俗文化,一起迎接“端午节”的到来。(滨州日报/滨州网通讯员 陈彬 摄影)

责任编辑 王辉 程海莉

出具审查意见告知书时间压缩至3天内

滨州建筑工程施工图审查中心服务标准厂房建设的“标准”速度获服务对象点赞



滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 李志强 报道)5月31日下午向滨州建筑工程施工图审查中心递交施工图设计文件,隔了两天周末休息时间,6月3日就拿到了审查意见告知书(临时)、“零休息日”的服务效率让无棣星悦家纺标准厂房项目的

经办人员连声称赞。滨州建筑工程施工图审查中心主任刘立明说:“无论是工作日还是休息日,3天内出具审查意见告知书,这就是我们服务标准厂房建设的‘标准’速度。”

实施标准厂房提升工程是市委市政府2019年重点实施的“七大提升工程”之一,市住建局积极落实市委、市政府决策部署,全面深化施工图审查制度改革,指导滨州建筑工程施工图审查中心创新工作方式,提高审查效率和审查质量,为标准厂房建设提供优质服务。

“针对标准厂房项目,我们已经建立了一套‘标准’的处理程序。”刘立明向记者介绍,首先,将原来

项目必须取得立项、规划等政府批准文件后才能送交施工图审查的“串联”工作模式,革新为施工图审查容缺预审的“并联”工作模式。建设单位在办理政府批准性文件的同时,就可以将施工图送交图审中心进行技术性预审,提高项目推进效率。其次,针对标准厂房项目,图审中心创新实施了按工程进度需要分项进行审查的模式。刘立明介绍,此次无棣星悦家纺标准厂房项目,由于时间紧任务重,项目方仅提供了建筑专业 and 基础部分的施工图及结构计算模型,审查人员与设计人员边会商边审查,完成了基础

部分的分项审查,确保基础设计符合工程建设强制性标准的要求,建设单位可以放心地进行基础开挖的施工。同时,对于标准厂房项目,图审中心实行专门的审查时限控制,将之前10个工作日的审查时限大大压缩,周末或假期照常进行审查,3天内即可完成任务并出具审查意见告知书。

在下一步的工作中,滨州建筑工程施工图审查中心将严格落实服务标准厂房项目的“标准”程序,提高审查效率和质量,为优化营商环境、助力新旧动能转换作出应有贡献。